企业信息填报



重点领域企业

导航



国家企业信用信息公示系统 National Enterprise Credit Information Publicity System

Q <u>企业信用信息</u> | 经营异常名录 | 严重违法失信名单

请输入企业名称、统一社会信用代码或注册号

2021年度报告 啄啄遠

填报时间:2022年06月14日

企业年报信息由该企业提供,企业对其年报信息的真实性、合法性负责

■基本信息

· 统一社会信用代码/注册号: 913601007055009885

·企业通信地址: 江西省南昌市红谷滩新区金融大街699号

· 企业联系电话: 0791-86771100 ·从业人数: 企业选择不公示

· 是否有投资信息或购买其他公司股权: 是

· 是否有对外提供担保信息: 否

· 企业经营状态: 开业

·**企业名称**: 江西银行股份有限公司 ·**邮政编码**: 330038

·企业电子邮箱: zhuly@jx-bank.com · **其中女性从业人数**: 企业选择不公示 ·企业控股情况: 企业选择不公示

· 是否有网站或网店: 是

· 有限责任公司本年度是否发生股东股权转让: 是

·企业主营业务活动: 人民币业务吸收公众存款;发放短期、中期和长期贷款;办理国内结算;外汇业务;办理票据贴现;发行金融债券;代理发行、代理兑付、承销政府债 券;买卖政府债券;从事同业拆借;提供担保;代理收付款项及代理保险业务;提供保管箱业务;办理地方财政信用周转使用资金的委托存贷款业务;经中国人民银行监督管 理委员会批准的其他业务(以上项目凭金融许可证经营)。

■网站或网店信息

共计1条信息

江西银行 · 类型: 网站

· 网址: http://www.jx-bank.com

■股东及出资信息

| 序号 | 股东 | 认缴出资额(万 元) | 认缴出资时间 | 认缴出资方式 | 实缴出资额(万 元) | 实缴出资时间 | 实缴出资方式 |
|----|--------|---------------|------------|--------|---------------|------------|--------|
| 1 | H股 | 134550 | 2018年6月28日 | 货币 | 134550 | 2018年6月28日 | 货币 |
| 2 | 境内法人股 | 460363.8032 | 1998年2月18日 | 货币 | 460363.8032 | 1998年2月18日 | 货币 |
| 3 | 境内自然人股 | 7513.8869 | 1998年2月18日 | 货币 | 7513.8869 | 1998年2月18日 | 货币 |

共查询到3条记录共1页

利润总额

■对外投资信息

共计 6 条信息

江西金融租赁股份有限公司

·统一社会信用代码/注册号: 91360100MA35FKBX3B

四平铁东德丰村镇银行股份有限公司

统一社会信用代码/注册号: 91220300578903791J

广昌南银村镇银行股份有限公司

统一社会信用代码/注册号: 91361000087123686D

南丰桔都村镇银行有限责任公司

· 统一社会信用代码/注册号: 913610235865867141

南昌大丰村镇银行有限责任公司

统一社会信用代码/注册号: 91360121561088268G

进贤瑞丰村镇银行有限责任公司

统一社会信用代码/注册号: 913601245965457724

■企业资产状况信息

资产总额 营业总收入

企业选择不公示

所有者权益合计

企业选择不公示

企业选择不公示

企业选择不公示



主办单位:国家市场监督管理总局

地址:北京市西城区三里河东路八号 邮政编码:100820 备案号:京ICP备18022388号-2

业务咨询与技术支持联系方式 使用帮助